



Валерий Александрович ЧУЧКО

(К 80-летию со дня рождения)

14 марта 2019 года исполнилось 80 лет со дня рождения доктора медицинских наук, профессора кафедры судебной медицины БГМУ Валерия Александровича Чучко.

Валерий Александрович родился в г. Минске 14 марта 1939 года. В 1962 году окончил Минский государственный медицинский институт. С 1962 по 1964 гг. по распределению работал судебно-медицинским экспертом Гродненского областного бюро судебно-медицинской экспертизы. В 1963 году прошел специализацию по судебной медицине в Ленинградском институте усовершенствования врачей. С 1964 года по 1974 год работал ассистентом кафедры судебной медицины Гродненского государственного медицинского института. За это время приобрел необходимые практические навыки, освоил теоретические основы избранной специальности. В 1970 году защитил кандидатскую диссертацию, в 1992 – докторскую. При выполнении научной работы освоил современные методы экспериментальных исследований, проявил способности к анализу и обобщению полученных результатов, показал себя перспективным научным работником. К настоящему времени им опубликовано 110 научных работ.

С 1975 по 1978 гг. работал в Главном бюро судебно-медицинской экспертизы МЗ БССР вначале в должности эксперта физико-технического отделения, а затем – зав. организационно-методическим отделом. В течение 1978–1985 года являлся экспертом Минского городского бюро судебно-медицинской экспертизы.

С 1985 года – ассистент, с 1991 – доцент, с 1994 года – профессор кафедры судебной медицины, в настоящее время – зав. кафедрой судебной медицины БГМУ.

Профессор В. А. Чучко является членом Ученого Совета педиатрического факультета университета,

членом секции по учебному книгоизданию для средних и высших медицинских учреждений образования Министерства образования Республики Беларусь, активно участвует в общественной жизни университета.

Валерий Александрович осуществляет большой объем работы по последипломной подготовке экспертов-стажеров и судебно-медицинских экспертов Республики Беларусь. Является членом Ученого Совета Института повышения квалификации, подготовки и переподготовки кадров Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь.

За успешную работу неоднократно поощрялся руководством БГМУ. В 2006 году за многолетнюю добросовестную работу по подготовке врачебных кадров для здравоохранения Республики Беларусь награжден Почетной грамотой Министерства здравоохранения Республики Беларусь.

В. А. Чучко является высококвалифицированным преподавателем, читает лекции и проводит практические занятия на всех факультетах. В процессе проведения практических занятий широко использует технические средства обучения, постоянно осуществляет профессиональную ориентацию студентов. Много внимания уделяет совершенствованию методической работы и педагогического процесса на кафедре, а также воспитательной работе среди студентов.

Коллектив кафедры судебной медицины БГМУ, друзья и коллеги от всей души поздравляют Валерия Александровича с замечательным юбилеем, желают крепкого здоровья и творческого долголетия.